
Σχόλιο για τις δηλώσεις
Μπουτάρη περί «τελών
εγγραφής στα
πανεπιστήμια»

Δύναμη Ανατροπής – Αντικαπιταλιστική Κίνηση στο Δήμο Θεσσαλονίκης

Καταγγέλλουμε απερίφραστα τις δηλώσεις του δημάρχου Θεσσαλονίκης Μπουτάρη στις οποίες ζητάει να
μπουν τέλη εγγραφής στα πανεπιστήμια της πόλης.

Δεν είναι η πρώτη φορά βέβαια, καθώς από το 2015 ο δήμαρχος, καθόλου τυχαία, έχει τοποθετηθεί άλλες
τρεις φορές υπέρ αυτού του αντιδραστικού μέτρου. Ουσιαστικά λειτουργεί ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης σαν
λαγός της πλήρους εμπορευματοποίησης των ΑΕΙ αλλά και της ιδιωτικοποίησής τους. Δεν είναι τυχαίο ότι
έχουν βρεθεί πρόθυμοι να τον σιγοντάρουν, όπως έκανε στο παρελθόν και ο αντιπρύτανης του ΑΠΘ
Λαόπουλος.

Αυτοί οι κύκλοι, όταν οι φοιτητικοί σύλλογοι, με πρωτοπόρα τη δράση της ΕΑΑΚ, κινητοποιήθηκαν
ενάντια σε δηλώσεις τέτοιου είδους, είτε παρατάξανε τα ΜΑΤ (Μπουτάρης) είτε μασούσαν τα λόγια τους,
λέγοντας βέβαια παράλληλα ότι σε περίπτωση που ψηφιστούν τα δίδακτρα από την κυβέρνηση θα
αναγκαστούν να τα εφαρμόσουν (Λαόπουλος).

Την ίδια ώρα ούτε κιχ δεν έβγαλαν για το ότι τόσοι φοιτητές ήδη δυσκολεύονται οικονομικά να
σπουδάσουν, σε πανεπιστήμια που το κράτος δε δίνει ούτε ψίχουλο για τη φοιτητική μέριμνα,
σε μία πόλη όπου τα νοίκια ανεβαίνουν στα ύψη λόγω “airΒnB” και σε μία χώρα που το ρεύμα,
το νερό, η θέρμανση ακριβαίνουν και δεν είναι δεδομένα εξαιτίας των πολιτικών
κυβερνήσεων-ΕΕ-ΔΝΤ.

Θέλουν να ξεζουμίσουν περισσότερες οικογένειες, κλείνοντας τις πόρτες στους οικονομικά
ασθενέστερους, την ίδια ώρα που τα λεφτά που δίνουμε στο κράτος πηγαίνουν στο χρέος, τους
πολεμικούς εξοπλισμούς, τις τράπεζες. Αυτοί που στο όνομα της «αριστείας» ορκίζονται στις
εξετάσεις ενοχλούνται που δεν περνάνε από αυτές μόνο οι πλούσιοι.

Αυτός είναι ο «προοδευτικός» δήμαρχος της πόλης μας, στον οποίο ο ΣΥΡΙΖΑ έδωσε το «χρίσμα» πριν
αποφασίσει να αποσυρθεί. Είναι ο δήμαρχος της εμπορευματοποίησης οποιασδήποτε πτυχής της ζωής στη
Θεσσαλονίκη, με σχέδια ιδιωτικοποίησης των κοινωνικών υπηρεσιών του δήμου, μετατροπής του κέντρου
της πόλης σε ένα τεράστιο mall, προτάσεις για δίδακτρα στα πανεπιστήμια, καταπάτηση του δημοσίου
χώρου στο βωμό των κάθε λογής επιχειρηματικών σχεδίων.

Τίποτα δεν τον ξεπλένει, όσες φορές κι αν κλείνει τη λέξη «αντιεθνικιστής», όσα Pride κι αν
συνδιοργανώσει με ΜΚΟ και την Ελληνικός Χρυσός.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/02/5588887878.jpg


Σταθερά εξάλλου είναι οπαδός της αντιλαϊκής μνημονιακής πολιτικής κυβερνήσεων και ΕΕ. Γι’ αυτό τα
βρίσκει με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, όπως προηγουμένως με ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.

Προσπαθούν να μας πείσουν ότι αυτή είναι η κανονικότητα πλέον: μετατροπή της παιδείας,
της υγείας, του ρεύματος, του νερού σε εμπόρευμα με τη λογική «ότι πληρώσεις, αν έχεις να
πληρώσεις». Η εναλλακτική όμως υπάρχει και βρίσκεται στους μαχητικούς και μαζικούς
αγώνες για κερδίσουμε πίσω τα κλεμμένα, να σπάσουμε τα δεσμά που μας έχουν βάλει
κυβερνήσεις-ΕΕ-ΔΝΤ. Για την ανατροπή του ασφυκτικού πλαισίου Κλεισθένη και Καλλικράτη.
Για να επιστρέψει ο κλεμμένος πλούτος σε αυτούς που τον παράγουν, να φύγει από
«συμπολίτες» μας οι οποίοι το παίζουν ολιγάρχες της πόλης πουλώντας και αγοράζοντας
μετοχές.


